

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Bc. Dana Krákorová
Název diplomové práce. Finanční analýza podniku

Diplomantka Bc. Dana Krákorová zpracovala práci s názvem Finanční analýza podniku, která po formální stránce splňuje požadavky na diplomové práce kladené. Práce je členěna do dvou částí, a sice technicko-metodologické a praktické, dále obsahuje prohlášení, anotaci, poděkování, závěr, seznam použité literatury a tabulkové přílohy obsahující finanční výkazy hodnocené firmy VOS a.s..

Rozdělené práce do jednotlivých kapitol a podkapitol zaručuje její přehlednost a snadnou orientaci, nevyskytují se překlepy ani gramatické chyby, celkové zpracování tématu i grafická úprava svědčí o tom, že diplomantka se ujala zpracování pečlivě a se snahou vytvořit přehlednou a pro případné uživatele hodnotnou a přínosnou práci. Zejména ve druhé – praktické části práce se bohatě objevují grafy a tabulky, které zajišťují právě větší přehlednost vykazovaných dat nejen v jejich absolutních hodnotách, vypovídací schopnost dat je zvýšena především analýzami rozdílových, tokových a poměrových ukazatelů, které jsou zachyceny jak v grafické podobě, tak i doplněné slovním komentářem. Komplexnější obraz celkové finanční situace podniku pak podává Kralickův Quicktest použitý v kapitole 6.8. diplomové práce.

V teoretické i praktické části diplomantka projevila schopnost pracovat s literaturou, kdy čerpala a zpracovávala informace jednak z dostupné literatury zabývající se daným tématem, dále pak z výročních zpráv společnosti, v nemalé míře byla použita i data z různých webových portálů a informace získané od pověřených zaměstnanců společnosti, což dosvědčuje zájem autorky podat pravdivý a vypovídající obraz o společnosti. S prací byla seznámena část managementu společnosti, a poněvadž se ekonomický úsek až tolik detailně finanční analýzou nezabývá, jsou jednotlivé informace v práci obsažené i celkové vyhodnocení a závěr přínosem pro vedení společnosti a pomůckou pro jeho další rozhodování.

Jedním z mála, co by bylo možné diplomantce vytknout je skutečnost, že sice správně zhodnotila a zanalyzovala celkovou situaci firmy, ale příliš nepátrala po příčinách její nepříliš příznivé finanční situace, nenavrhuje řešení, ale tady je otázkou, zda měla diplomantka dostatečný přístup k podrobným informacím, aby se mohla hlouběji a podrobněji problémovými oblastmi v hospodaření společnosti zabývat.

Cíl diplomové práce – zhodnotit celkovou finanční situaci firmy byl ale splněn, práci považuji za zdařilou a přínosnou, splňuje formální i obsahové náležitosti na tento typ prací kladené. Doporučuji ji proto k ústní obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 25. května 2007

Ing Petra Nosková
ekonomicko-finanční ředitelka VOS a.s.